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Voila je commence par le code d'exemple:



struct a

   {

   virtual int foo() =0;

   virtual ~a(){}

   };



struct b : public a

   {

   virtual int foo(int a) =0;

   virtual ~b(){}

   };



struct c :public b

   {

   int test()

      {

      return (this->foo() + 

              this->foo(2));

     }

   virtual ~c(){}

   };



struct d :public c

   {

   virtual int foo() {return 1;}

   virtual int foo(int a) {return a;}

   virtual ~d(){}

   };



int main()

   {

   d call;

   return call.test();

   }



Mon cher gcc4.1 tout neuf (ainsi que 3.2 et 3.4) me dit:

main2.cc: In member function 'int c::test()':

main2.cc:17: error: no matching function for call to 'c::foo()'

main2.cc:9: note: candidates are: virtual int b::foo(int)



Donc je me dis que c'est l'histoire du double space quelquechose... Je modifie c.

struct c :public b

   {

   int test()

      {

      return (this->a::foo() + 

              this->foo(2));

     }

   virtual ~c(){}

   };

et la c'est mon cher ld des binutils.2.16 (et 2.11)

main2.cc:(.text._ZN1c4testEv[c::test()]+0xe): undefined reference to `a::foo()'

collect2: ld returned 1 exit status



Les seules façons de faire fonctionner sont soit:

-Dupliquer la déclaration  de virtual int foo(void); dans b mais si j'ai une hiérarchie de classe c'est justement pour éviter de dupliquer

-Changer le nom d'une des deux fonctions foo foo(void) ou foo(int a) et forcément c'est gênant d'autant que vu que le prototype est différent ça devrait marcher.





Donc tout ça pour dire que je ne comprend pas l'origine du problème... le pourquoi. Des idées?
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